Vážení  spoluobčania !

     Opäť prežívame prvé hodiny nového roka, podávame si ruky s priateľmi , známymi, vyslovujeme  želania pre rok, do ktorého sme práve vstúpili.
     Rok 2009, ktorý sme prežili v každodenných radostiach i starostiach, zostane už len v našich spomienkach a v našich činoch. Určite sa ho každý z nás snažil naplniť tak, ako najlepšie vedel.     Pri pohľade na minulý rok ale najmä na dni, ktoré sú pred nami je treba povedať, že nadchádzajúce obdobie nebude pre naše mesto o nič ľahšie ako obdobia, ktoré ho predchádzali.
     Žijeme v prekrásnom meste, ktoré je obdarené krásnymi historickými pamiatkami. Ak všetci priložíme ruku k dielu a k práci, mohlo by byť ešte krajšie. Problémy a ťažkosti v meste by nám nemali byť ľahostajné a mali by trápiť každého z nás. Preto by sme sa mali spoločnými silami podieľať na ich odstraňovaní a riešení. Len takouto spoločnou prácou a spoločným záujmom bude naše mesto prekvitať a vzmáhať sa.
Vážení spoluobčania ! 
     V nastavajúcom roku Vám v mene svojom a v mene svojich spolupracovníkov želám čo najviac síl a šťastia v každodennom živote. Prijmite prosím aj želanie pevného zdravia a pohody, nech Vám robia radosť Vaši potomkovia a nech sa dlho môžete tešiť z prítomnosti  najbližších.
     S mojím želaním do nového roku sa chcem zároveň poďakovať všetkým, ktorý sa akýmkoľvek spôsobom pričinili o rozvoj nášho mesta a jeho zveľaďovanie a to: poslancom a členom komisií pri MZ, pracovníkom MsÚ, predstaviteľom cirkvi, organizáciám zriadených mestom, podnikateľom, živnostníkom a všetkým ostatným organizáciám a inštitúciám. No nielen im, ale aj všetkým občanom, ktorým záleží na našom meste.  Šťastný a úspešný rok 2010. 

